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ΘΕΜΑ:. Ετήσια έκθεση πεπραγμένων Επιτροπής Ποιότητας Ζωής έτους 2017. 
 

Στη Λάρισα σήμερα 21-02-2018 ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 12.30 µ.µ., η 
Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήµου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από την µε αρ. 
πρωτ. 7355/21-02-2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Δημήτριου Μαβίδη, που 
ορίστηκε µε την 355/28-02-2017 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη οι 
κ.κ. 1) Μαβίδης Δημήτριος ως Πρόεδρος, 2) Ζαούτσος Γεώργιος, 3) Σουρλαντζής Απόστολος, 4) 
Τσιαούσης Κωνσταντίνος, 5) Τσιλιμίγκας Χρήστος και 6) Τσακίρης Μιχαήλ.  

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: 
Ετήσια έκθεση πεπραγμένων Επιτροπής Ποιότητας Ζωής έτους 2017 και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 73 του Ν.3852/2010 
2. Τη με αρ. πρωτ. 7804/20-02-2017 εισήγηση του Προέδρου της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, 

σχετικά με την ετήσια έκθεση πεπραγμένων της Επιτροπής έτους 2017. 
 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο την ετήσια Έκθεση πεπραγμένων της Επιτροπής 
Ποιότητας Ζωής έτους 2017, η οποία επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της 
παρούσας. 
 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 
 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ      ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
ΜΑΒΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ     ΖΑΟΥΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

  ΣΟΥΡΛΑΝΤΖΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
  ΤΣΙΑΟΥΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
  ΤΣΙΛΙΜΙΓΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΤΣΑΚΙΡΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
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Σελίδα 2 από 3 
 

 

ΕΤΗΣ ΙΑ  ΕΚΘΕΣΗ  ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ   
ΤΗΣ  ΕΠ ΙΤΡΟΠΗΣ  ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ  ΖΩΗΣ  

 
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής (Ε.ΠΟΙ.ΖΩ.) είναι σύμφωνα με το νόμο 3852/2010 

(ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ) το αποφασιστικό και εισηγητικό όργανο σε θέματα σχετικά με την ποιότητα 
ζωής, το περιβάλλον, την πολεοδομία – χωροταξία, την έγκριση κανονιστικών αποφάσεων κ.α. και 
αποτελείται από 11 Δημοτικούς Συμβούλους.. 
 Για το 2017 – ;έβδομο χρόνο λειτουργίας της – η επιτροπή κινήθηκε σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν. 3852/2010 «Καλλικράτης» και σύμφωνα με τις διαμορφωθείσες κοινωνικές 
ανάγκες.  
 Πραγματοποιήθηκαν συνολικά 31 συνεδριάσεις και λήφθηκαν 81 αποφάσεις. 

Από τις ανωτέρω 81 αποφάσεις οι 64 ελήφθησαν ΟΜΟΦΩΝΑ και αποτελούν το 79% ενώ 
οι 12 ελήφθησαν ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ και αποτελούν το 15% από τα μέλη της επιτροπής. 

Βέβαια υπήρξαν και διαφοροποιήσεις σε ορισμένες, ανάλογα με το σκεπτικό κάθε μέλους 
της Ε.ΠΟΙ.ΖΩ. και για το λόγο αυτό οι υπόλοιπες 5 ελήφθησαν με διαφοροποιήσεις εσωτερικές και 
αυτόνομα και δεν προσμετρώνται στα ως άνω ποσοστά. 
 Στις συνεδριάσεις ακούστηκαν όλες οι απόψεις των μελών της επιτροπής και υιοθετήθηκαν 
προτάσεις και παρατηρήσεις που ενδεχομένως ήταν και διαφορετικές από την αρχική εισήγηση, 
τηρήθηκαν και εφαρμόστηκαν οι αρχές της ισότητας, της νομιμότητας και της αμεροληψίας. 
 Σε μερικές περιπτώσεις η επιτροπή, αναγκάστηκε να λάβει δύσκολες αποφάσεις, αλλά 
προηγουμένως εξάντλησε όλα τα περιθώρια του νόμου και είχαν ενημερωθεί οι ενδιαφερόμενοι για 
τη δυνατότητα συμμόρφωσής τους. 
 Όλες οι αποφάσεις της Επιτροπής αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Δήμου και πολλές 
συνεδριάσεις – οι οποίες είναι δημόσιες – τις παρακολούθησαν πολλοί δημότες και είχαν την 
ευκαιρία να παρέμβουν σε θέματα που τους αφορούσαν. 
 Στην άσκηση των καθηκόντων της το 2017 η Ε.ΠΟΙ.ΖΩ. αποφάσισε για: 

 Εκλογή Αντιπροέδρου  
 Τροποποιήσεις ρυμοτομικού σχεδίου, επανεπιβολή ρυμοτομικής απαλλοτρίωσης Κ.Χ. 
 Τροποποιήσεις σχεδίου πόλης.  
 Γνωμοδοτήσεις επί θεμάτων που αφορούν την ποιότητα ζωής, το περιβάλλον, την πολεοδομία – 
χωροταξία. 

 Εγκρίσεις Πολεοδομικών Μελετών 
 Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις. 
 Παραχώρηση θέσεων στάθμευσης.  
 Παραχώρηση Κοινόχρηστων Χώρων για την ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων στα καταστήματα 
υγειονομικού ενδιαφέροντος σε πεζοδρόμους και πλατείες. 

 Τοποθετήσεις κάδων καθαριότητας και τροποποίηση θέσεων αυτών. 
 Τροποποίηση του κανονισμού διοργάνωσης και λειτουργίας της Εμποροπανήγυρης Λάρισας. 
 Σχέδιο Κανονισμού Λειτουργίας Θεματικού Πάρκου Χριστουγέννων.   
 Συμπλήρωση Καθορισμού θέσεων υπαίθριου στάσιμου εμπορίου  
 Καθορισμός δημοτικών κοινοχρήστων χώρων για την τοποθέτηση διαφημιστικών πλαισίων σε 
στέγαστρα στάσεων αστικών λεωφορείων. 

 Κατάργηση θέσεων κενωθέντων περιπτέρων , καθορισμός θέσεων κενωθέντων περιπτέρων και 
παραχώρηση δικαιωμάτων θέσεων κενωθέντων περιπτέρων με δημόσια κλήρωση και με 
δημοπρασία. 

 Μεταφορά Βιολογικής Λαϊκής Αγοράς από τη Σκεπαστή Αγορά της Νεάπολης.  
 Έγκριση παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικής καταστημάτων Υγειονομικού 
Ενδιαφέροντος. 

 Μη Οριστικές αφαιρέσεις και ανακλήσεις αδειών καταστημάτων  
 Τη μη αποδοχή ενστάσεων  



Σελίδα 3 από 3 
 

 

 
Για πολλές από τις αποφάσεις της Ε.ΠΟΙ.ΖΩ. έγιναν οι αντίστοιχες εισηγήσεις στο Δημοτικό 

Συμβούλιο (Σχέδιο Πόλης, κανονιστικές αποφάσεις, κυκλοφοριακές ρυθμίσεις, πράξεις εφαρμογής, 
κανονισμούς λειτουργίας κ.α.) για την οριστική τους έγκριση. 

Αντικειμενικός σκοπός της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής είναι η προστασία του περιβάλλοντος, 
της ποιότητας ζωής των συμπολιτών, η εξυπηρέτηση του πολίτη κ.α. και βέβαια η προστασία των 
συμφερόντων του Δήμου αξιοποιώντας την μέχρι τώρα πολύτιμη εμπειρία των μελών της. 
 Τέλος θέλω να ευχαριστήσω, όλα τα μέλη της Επιτροπής – τακτικά και αναπληρωματικά – 
γιατί με τη δική τους συμμετοχή έχουν συμβάλει αποφασιστικά στην αποδοτική αποστολή της.  
 Επίσης να ευχαριστήσω, όλα τα στελέχη της Γραμματείας του Δημοτικού Συμβουλίου που 
ήταν από τους σπουδαιότερους παράγοντες για την επίτευξη των στόχων της επιτροπής. Χωρίς τη 
δική τους συμβολή και προσπάθεια δεν θα μπορούσαν να υλοποιηθούν. 
 Θέτουμε στόχους πολύ σημαντικούς και είμαι βέβαιος ότι όλα τα μέλη της Ε.ΠΟΙ.ΖΩ θα 
προσπαθήσουν να υπερασπίσουν τα συμφέροντα του Δήμου, για το καλό της πόλης και των 
συμπολιτών, ανταποκρινόμενοι στις προκλήσεις του μέλλοντος.  
 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
της ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

 
 
 

 ΜΑΒΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ   
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